



**ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА,  
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я НАСЕЛЕННЯ**

просп. Дмитра Яворницького, 75 А, м. Дніпро, 49000, тел. (056) 722 23 33,  
e-mail: gorzdrav@dniprorada.gov.ua, код ЄДРПОУ 02012674

22.06.2023 № 3/8-1505

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Директору департаменту охорони  
здоров'я Дніпропетровської  
обласної військової адміністрації  
Світлані МОШКІВСЬКІЙ

Про психіатричне обстеження

Шановна пані Світлано!

За останній тиждень ми, спостерігаючи за діяльністю головного лікаря Дніпропетровської обласної клінічної лікарні ім. І. І. Мечникова, дуже шанованої людини, Почесного громадянина міста, депутата міської ради, вкрай занепокоєні станом його психічного здоров'я.

Відповідальна за життя багатьох людей особа, а в умовах воєнного стану – великої кількості військових, за цей тиждень у соціальних мережах написав «про холодні макарони», «про космічні ідеї», «про цуцика», «про міфічних рейдерів», «про смердючку» та «про мовну діарею», що може свідчити про порушення психічного здоров'я.

«Місцевий божевільний» кожного дня записує відеозвернення та публікує їх у соціальній мережі «Фейсбук».

У цих відео про яскраво виражені ознаки можливих психічних порушень свідчить і його погляд – явно не здорової людини, яка потребує підтримки та допомоги професіоналів.

Ми не можемо залишатись осторонь цієї ситуації та піддавати ризику життя людей, що потрапляють до Дніпропетровської обласної клінічної лікарні ім. І. І. Мечникова, а також людей, які там працюють.

Людина з такими проблемами сама не визнає, що їй потрібна допомога.

Відповідно до статті 14 Закону України «Про психіатричну допомогу» особа, яка страждає на психічний розлад, може бути госпіталізована до закладу з надання психіатричної допомоги без її усвідомленої письмової згоди або без письмової згоди її законного представника, якщо її обстеження або лікування можливі лише в стаціонарних умовах, та при встановленні в особі тяжкого психічного розладу, внаслідок чого вона:

- вчиняє чи виявляє реальні наміри вчинити дії, що являють собою безпосередню небезпеку для неї чи оточуючих, або
- неспроможна самотійно задовольняти свої основні життєві потреби на рівні, який забезпечує її життєдіяльність.

Дніпропетровська обласна державна адміністрація  
Департамент охорони здоров'я

№ 5112/0/28-23 від 22.06.2023



Ураховуючи вищезазначене, просимо провести психіатричне обстеження головного лікаря Дніпропетровської обласної клінічної лікарні ім. І. І. Мечникова для уникнення незворотніх негативних наслідків для жителів міста, області та країни в цілому, у противному разі ми будемо вимушені звернутись до суду з метою оскарження бездіяльності закладу з надання психіатричної допомоги.

З повагою

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів,  
директор департаменту



Андрій БАБСЬКИЙ